

全民健身迎奧運

全港中、小學共四千多人在 2008 年 1 月 21 日，為見證二〇〇八年北京奧運會的來臨及慶祝此歷史時刻，齊集旺角大球場，一同慶祝香港市民熱切期待的體壇盛事。可藝師生亦熱烈響應，參加這一項名為「奧運倒計時 200 日《全民健身迎奧運》」極富教育意義的活動。

活動內容包括奧運歷史回顧、中國武術介紹、香港武術聯會武術示範、健身操表演。另外，還有藝人獻唱同場亦由香港著名指揮金培達先生帶領，高唱大會主題曲《WE ARE READY》。活動的高潮是全體參加者在專業武術人員帶領下進行健身操；同學及老師能親身參與及見證這全球觸目的歷史時刻，這對加強同學對國家民族的認同，提升同學們對奧運的認識，以及喚起青少年對奧運的關注真是獲益良多。



嗇色園主辦可藝中學

Ho Ngai College (Sponsored By Sik Sik Yuen)

學校電郵：info@hongai.edu.hk

電話：2441 7100

網址：<http://www.hongai.edu.hk>

傳真：2441 6753

校址：新界屯門愛明里八號

校訊 2008年1月
第26期

嗇色園「公益金港島、九龍區百萬行」

學校響應嗇色園的呼籲，在 1 月 6 日參加「公益金港島、九龍區百萬行」活動。大隊在何潤和校長、陳鉅賢副校長、張建新副校長、梁衛進老師、陳敏明、梁佩詩、劉鳴、林佩玲、江文駿、鄧凱詩及林愷敏老師帶領下，參加師生家長超過 170 人。

此項活動除可給同學在上學期考試後作身心舒展外，還能培養同學關心社區，多作善業的習慣。

全體師生由香港大球場出發，經黃泥涌峽道、布力徑、香港仔水塘道至香港仔郊野公園遊客中心，全程長約十公里。



可藝銀樂隊再獲殊榮

由香港步操及鼓號樂團協會主辦的香港步操樂團公開賽 2007 已於 29/12/2007 假灣仔伊利沙伯體育館舉行。可藝銀樂隊載譽再戰，經過連番的激揚鼓盪下，始終技勝一籌，再一次展示王者之風，摘取公開組金獎。



水仙花浸植班

農曆新年將至，教長教師會特於農曆新年前舉辦「水仙花浸植班」，好讓各家長學生學習水仙花的栽種歷史及產地知識、如何挑選水仙花頭、雕刻、養護企頭水仙花及製作蟹爪水仙頭等基本技巧。這個春節，大家便可以在家中擺設由自己親手製作的合時水仙花，加添節日氣氛。



幻彩華燈音樂比賽

極受同學歡迎的音樂比賽已圓滿結束，比賽分獨唱、合唱及班際三組，當天司儀為中六同學，工作人員有 10 人，憑著他們的共同努力，創造了一個令人難以忘懷的歌唱比賽。參賽者在華燈幻彩下，傾情演出；台下觀眾盡情投入，與台上的人融成一體，大家都沉醉在歡樂的氣氛中。

| 獨唱 | 合唱組 | 班際合唱比賽 |
|-----------|--|--------|
| 冠軍 7A 謝遠程 | 冠軍 7A 羅國財 7A 馬文輝 7A 黃家傑 | 冠軍 3B |
| 亞軍 5C 丁洋洋 | 亞軍 5D 陳雅麗 5D 陳詠欣 5D 蔡垠嫻 5D 周嘉盈 5D 郭梓欣 5D 譚麗霞 | 亞軍 1D |
| 季軍 6A 袁楓琪 | 季軍 7A 蔡湘凝 7A 江盈希 | 季軍 1B |

